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RISALAH  RAPAT 

Hari   : Selasa 

Tanggal  : 30 November 2021 

Pukul   : 11.40 Wib 

Tempat  : Ruang Sidang Utama DPRK Aceh Tamiang 

Acara   : Rapat Paripurna DPRK Aceh Tamiang Ke-4 agenda Penyampaian  

Pendapat Panitia Anggaran DPRK terhadap RAPBK Aceh Tamiang 

Tahun Anggaran 2022.  

Pimpinan Rapat : Suprianto,ST (Ketua DPRK) 

Sekretaris Rapat : Rulina Rita,ST (Sekretaris DPRK) 

Hadir   : A. 25 dari 30 orang Anggota DPRK, dengan rincian : 

1. Fraksi Gerindra  

5 dari 7 orang Anggota 

2. Fraksi Partai Aceh  

4 dari 4 orang Anggota 

3. Fraksi Tamiang Sepakat 

8 dari 11 orang Anggota 

4. Fraksi Amanat Persatuan dan Keadilan   

8 dari 8 orang Anggota 

Tidak Hadir : 1. Sugiono Sukandar,SH (Fraksi Partai Gerindra)  

   2. Ir.H.Tengku Rusli  (Fraksi Partai Gerindra) 

    3. Rahmad Syafrial,SH (Fraksi Tamiang Sepakat) 

    4. Muhammad Nasir (Fraksi Tamiang Sepakat) 

    5. Maulizar Zikri  (Fraksi Tamiang Sepakat) 

        
        

Turut Hadir :  H.Mursil, SH, M.Kn (Bupati Aceh Tamiang) dan  

   OPD Pemerintah Kab.Aceh Tamiang 

 

I. Jalannya Rapat : 

- Sekretaris  DPRK  : Rulina Rita,ST.MT 

Jumlah Anggota DPRK yang hadir dan telah menandatangani 

daftar hadir sebanyak 25 orang dengan demikian rapat paripurna 

DPRK Aceh Tamiang dengan agenda Penyampaian  



Pendapat Panitia Anggaran DPRK terhadap RAPBK Aceh 

Tamiang Tahun Anggaran 2022, dapat dilaksanakan. 

 

- Pimpinan Rapat : Suprianto,ST  (Ketua DPRK) 

Bismillahirrahmannirrahim 

Assalamu’alaikum Wr. Wb. 

 
Puji syukur kehadirat Allah SWT Atas Rahmat dan Hidayahnya 

yang telah memberikan kesehatan kepada kita semua sehingga 

kita dapat hadir dan mengikuti acara Rapat Paripurna Ke–4 

dengan agenda Penyampaian Pendapat Panitia Anggaran DPRK 

terhadap RAPBK Tahun Anggaran 2022. 

 

Shalawat teriring salam kita curahkan kepada Baginda 

Rasulullah SAW beserta keluarga dan seluruh sahabat-Nya 

sekalian. 

 

- Yang Terhormat Bupati Aceh Tamiang;  

- Yang Terhormat Pimpinan Kolektif Dewan, Ketua Fraksi, 

Ketua Komisi, Ketua Badan Kehormatan Dewan, Ketua 

Panitia Legislasi Dan Seluruh Anggota Dewan; 

- Yang Kami Sekretaris Dewan, Kepala Organisasi Perangkat 

Daerah, Kepala Bagian Dan Para Camat Dalam Jajaran 

Pemerintah Kabupaten Aceh Tamiang ; 

- Rekan-Rekan Pers, Ormas, Alim Ulama, Mahasiswa, Tamu, 

Undangan Dan Hadirin Yang Berbahagia. 

 

Berdasarkan laporan Sekretaris Dewan, bahwa anggota 

dewan yang hadir dan telah menandatangani daftar hadir 

sebanyak  25 orang, dengan demikian rapat paripurna hari ini 

sah dan dapat dilaksanakan.  
 

 

Dengan mengucapkan Bismillahirrahmanirrahim Rapat 

Paripurna Masa Persidangan I Tahun 2021/2022 DPRK Aceh 

Tamiang dengan agenda Rapat Paripurna dengan agenda 

Penyampaian Pendapat Panitia Anggaran DPRK terhadap 

RAPBK Tahun Anggaran 2022, dibuka dan terbuka untuk umum.  

------------------------------Ketuk Palu 3 x -----------------------------  

 



Sidang Dewan Yang Terhormat, Hadirin Yang Berbahagia. 
 

Pembahasan RAPBK Tahun Anggaran 2022 telah selesai 

dibahas oleh Panitia Anggaran DPRK Aceh Tamiang bersama 

Tim Anggaran Pemerintah Kabupaten.  
 

Sesuai dengan agenda rapat hari ini yaitu penyampaian 

pendapat Panitia Anggaran terhadap RAPBK Tahun Anggaran 

2022 kepada juru bicara panitia anggaran, dengan hormat 

dipersilahkan 

 

- Juru bicara Panitia Anggaran  : Desi Amelia  

Adapun hasil pembahasan Rancangan APBK Aceh 

Tamiang Tahun - Anggaran 2022 antara Panitia Anggaran DPRK 

Aceh Tamiang bersama Tim Anggaran Pemerintah Kabupaten 

Aceh Tamiang, dapat dilaporkan sebagai berikut :  

A.  Pendapatan  

Rp. 1.217.162.152.022,(Satu Triliyun, Dua Ratus Tujuh 
Belas Milyar, Seratus Enam Puluh Dua Juta, Seratus Lima 
Puluh Dua Ribu Dua Puluh Dua rupiah):  

 B.  Belanja  

Rp. 1.224.162.152.022,(Satu Triliyun Dua Ratus Dua Puluh 
Empat Milyar Seratus Enam Puluh Dua Juta Seratus Lima 
Puluh Dua Ribu Dua Puluh Dua rupiah):  

 C.  Pembiayaan Netto  

Rp. 7.000.000.000,00 (Tujuh Milyar Rupiah)  

Panitia Anggaran DPRK Aceh Tamiang memberikan 

saran dan meminta kepada Saudara Bupati Aceh Tamiang :  

1.  Untuk mengikuti kesepakatan - kesepakatan yang sudah 

diputuskan dalam pembahasan anggaran, antara Panitia 

Anggaran DPRK Aceh Tamiang dengan Tim TAPK Aceh 

Tamiang.  

2.  Untuk menekankan kembali kepada OPD, dalam 

mengusulkan Program dan Kegiatan haruslah berbasis 

data yang valid. Data sebagai landasan fundamental 

dalam menentukan arah kebijakan. Data juga sebagai 

komponen penting dalam informasi sehingga antara 



perencanaan, penganggaran, dan pelaksanaan menjadi 

konsisten menuju target dan tujuan yang ingin dicapai. 

3.  Kami meminta kepada Bupati dan seluruh jajarannya agar 

setiap program pembangunan infrastruktur yang 

pendanaannya bersumber dari APBK, sebisa mungkin 

sudah terlaksana di semester awal tahun anggaran 

berjalan. Sehingga tidak didapati lagi laporan — laporan 

terkait kendala teknis di lapangan dan keluhan 

masyarakat atas kemanfaatan program yang 

dilaksanakan.  

4.  Kami juga minta kepada Bupati Aceh Tamiang untuk 

anggaran pembayaran honorarium PDPK tetap 

dialokasikan anggarannya sebagaimana sediakala tanpa 

adanya pengurangan. Hal ini perlu menjadi perhatian 

bersama sebagai bentuk keprihatinan dan rasa 

kemanusiaan ditengah — tengah situasi ekonomi yang 

tidak pasti akibat pandemi Covid -19.  

5.  Mendorong Pemerintah Kabupaten Aceh Tamiang dalam 

pengelolaan anggaran untuk terus mengacu pada prinsip 

akuntansi yang berlaku umum dengan baik dan bebas dari 

salah saji materil sehingga opini “Wajar Tanpa 

Pengecualian" dapat dipertahankan terus menerus. 

6.  Untuk mengoptimalkan lagi target pendapatan yang  

menjadi sumber Penerimaan Daerah. Terutama dari 

Pendapatan Retribusi Daerah. Sistem Pengelolaan perlu 

kita upgrade mengikuti perkembangan teknologi sehingga 

dalam melakukan pengawasan nantinya menjadi lebih 

akuntabel dan transparan untuk menghindari kebocoran 

nominal penerimaan akibat adanya perbuatan abuse, 

fraude, dan chaeting.  

7.  Kami mendorong Pemerintah Kabupaten Aceh Tamiang 

untuk berinovasi mencari potensi pendapatan baru baik 

dari dalam maupun dari luar termasuk di dalamnya 

aktivitas investasi, sehingga pendapatan kita kedepannya 



tidak hanya bergantung dari dana transfer pemerintah. 

Dan kemandirian menjadi sebuah kenyataan. Hal ini 

tentunya perlu  proses dan kemauan dari unsur 

penyelenggaran pemerintah daerah,  kami yakin dan 

percaya dengan kerja keras, keikhlasan dan 

tanggungjawab pasti dapat tercapai. 

 

- Pimpinan Rapat  : Suprianto,ST  (Ketua DPRK) 

Sidang Dewan Yang Terhormat, Hadirin Yang Berbahagia. 

 

Selanjutnya Pendapat Penyampaian Pendapat Panitia 

Anggaran DPRK terhadap RAPBK Tahun Anggaran 2022  akan 

kami serahkan kepada anggota dewan (Fraksi-Fraksi) sebagai 

bahan penyusunan pendapat akhir fraksi yang akan disampaikan 

pada rapat paripurna ke-5 hari Selasa tanggal 30 November 

2022 pukul 20.30 wib sampai dengan selesai 

 ----------------------------------Ketuk Palu 1 x ------------------------------ 

 

Sidang Dewan Yang Terhormat, Hadirin Yang Berbahagia. 

 

 Berhubung agenda rapat paripurna telah selesai kita 

laksanakan, dengan demikian rapat paripurna dapat kita akhiri. 

Dengan mengucapkan Alhamdulillahirrabil’alamin rapat 

paripurna DPRK Aceh Tamiang masa persidangan I Tahun 

2021/2022 di tutup. 

  

Wabillahi’Taufiq Wal Hidayah  

Assalamualaikum Wr.Wb 

--------------------------Ketuk Palu 3 x ------------------------------- 

 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT  

KABUPATEN ACEH TAMIANG 

Ketua  

 

dto 

 

SUPRIANTO,ST  



























 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


